
Pohonné hmoty a čerpací stanice 

Provozní doba čerpacích stanic pohonných hmot (benzinska postaja, benzinska crpka) je 7.00 do 17.00 - 20.00 hod., v letní sezóně až do 
22 hod. Jejich síť je poměrně hustá (po cca 30 km). Některé čerpací stanice ve velkých městech, ve velkých turistických střediscích v 
přímoří a na mezinárodních silnicích jsou otevřena nepřetržitě. V sezóně tento počet ještě roste. 

Největší provozovatel čerpacích stanic pohonných hmot v Chorvatsku je společnost INA: www.ina.hr. 

Ceny pohonných hmot v Chorvatsku u čerpacích stanic INA k 17. 2. 2009: 

Natural bezolovnatý 95 okt. (BMB 95) 6,74 kun 

Natural bezolovnatý 95 okt. euro (BMB EURO 95) 6,89 kun 

Super plus bezolovnatý 98 okt. (BMB 98) 6,93 kun 

Diesel (DG) 6,46 kun 

Eurodiesel (DGEURO) 6,60 kun 

Bionafta (DG PLAVI) 3,54 kun 

Propan-butan (AUTOPLIN) 3,35 kun 
 

Je třeba vzít v úvahu, že dochází k častým změnám cen. Aktuální ceny společnosti Ina 

.  

U větších pump lze platit za pohonné hmoty platebními (kreditními) kartami: American Express, Diners Club Internacional, Visa, Master 
Card. 

Aktualita: Ceny pohonných hmot ve Slovinsku a v Rakousku 

 

Rozdíl mezi naftou diesel a eurodiesel podle výrobce INA 

Eurodiesel je nový produkt chorvatského výrobce pohonných hmot INA. Na rozdíl od dieselu má eurodiesel snížené množství síry a 
splňuje požadavky evropské normy pro dieselová paliva EN 590. Je určen především pro vozidla s katalyzátory splňující požadavky Euro 
II a Euro III. Jedná se o vozy vyrobené po 1. červenci 1996.  

 

LPG v Chorvatsku 

Největším distributorem LPG (uvádí pod chorvatským názvem "autoplin") je společnost PROplin (člen skupiny INA). Má vlastní síť 
čerpacích stanic, některé jsou umístěny v rámci čerpacích stanic pohonných hmot INA. Jejich přehled i s otevírací dobou najdete na 
stránce (zahrnuty jsou i čerpací stanice jiných společností): www.proplin.hr. Na stránce je i odkaz na seznam servisů. 

Užitečná je také stránka v češtině Čerpací stanice LPG v Chorvatsku, kde je seznam doplněn i mapkami s jejich polohou. 
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